[FECHA]
Estimados Padres, Tutores y nuestro Personal:
El estado de Vermont requiere que todas las escuelas y proveedores de cuidado infantil examinen el agua potable por plomo. Muestras de agua de todos los grifos de la [SCHOOL/FACILITY], que se espera razonablemente que se utilice para beber o cocinar fue recolectada y enviada al Laboratorio del Departamento de Vermont para el análisis.  
Resultados para [ESCUELA/INSTALACIÓN (copie y pegue el nombre de su escuela tal y como aparece en el correo electrónico con los resultados)]:
· Uno o más grifos tenía un nivel DE 4 partes por billón (ppb) O MÁS por encima del nivel de acción.  Los resultados se indican en la tabla al final de esta carta.
Nos tomamos en serio nuestra responsabilidad de proporcionar un entorno seguro y saludable para los niños y el personal. Cualquier grifo que tuvo resultado de 4 ppb o más fue inmediatamente retirado de servicio para beber o cocinar. Estamos trabajando en soluciones para disminuir de manera permanente los niveles de plomo en el agua. 
La exposición al plomo presenta un riesgo especial para los niños porque absorben el plomo en sus sistemas más fácilmente que los adultos. El plomo puede retrasar el crecimiento, deteriorar el desarrollo y el aprendizaje y causar problemas de comportamiento. Si bien la principal fuente de envenenamiento por plomo en los niños de Vermont es la pintura, el plomo en las tuberías y accesorios de plomería puede aumentar la exposición general de una persona. El agua potable en las escuelas y los hogares puede contener plomo de las tuberías viejas, accesorios de plomería (tales como fuentes y grifos), o la soldadura que une las partes de las tuberías. 
Información adicional

· Si tiene preguntas acerca del proceso de análisis del agua, o sobre la ley y sus requisitos, sírvase llamar al jefe del Programa de agua potable de escuelas y guarderías infantiles al 802-863-7220 o al 800-439-8550 (número gratuito en Vermont).
· Usted puede ver los resultados de la guardería infantil y la escuela, descontaminación y análisis de seguimiento en leadresults.vermont.gov. (en inglés). (NOTA: si el programa preescolar o después de la escuela está localizado en una escuela, los resultados serán listados bajo el nombre de la escuela). 
· Para obtener más información, visite: HealthVermont.gov/LeadTesting (en inglés)

· Si tiene preguntas o inquietudes sobre nuestra institución y las medidas que estamos adoptando, por favor contáctese con [CONTACTO DE LA ESCUELA/CUIDADO INFANTIL].

Para conocer más sobre los peligros del plomo y la prevención del envenenamiento por plomo, visite healthvermont.gov/lead. (en inglés).
Si desea analizar la presencia de plomo en el agua potable de su hogar, consulte la lista de laboratorios certificados para el análisis de agua potable en tinyurl.com/certified-lab. 
Atentamente,
[NOMBRE/CARGO]
[INSERTE EL RESUMEN DE LA TABLA DE RESULTADOS DE LAS PRUEBAS (copie y pegue la tabla de su correo electrónico con los resultados)]]
