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Wapendwa Wazazi, Walezi na Wafanyakazi wetu:

Kama sehemu ya sheria mpya, shule zote na wahudumu wa huduma za watoto wanatakiwa kupima kiwango cha madini ya risasi katika maji ya kunywa na kurekebisha tatizo lolote kama kiwango cha risasi kiko juu ya kiwango kinachokubalika. Lengo la sheria ni kulinda watoto, wanafunzi, na wafanyakazi kutokna na risasi katika vituo hivi.

Afya na usalama wa watoto katika huduma zetu na ya wafanyakazi wetu ni kipaumbele chetu, na tunafanya kazi haraka kuangalia mifumo yetu dhidi ya madini ya risasi.

Maji ya kunywa katika SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME yatajaribiwa kujua kiwango cha risasi wakati wa SCHEDULED WEEK. Tutakusanya sampuli za maji kwenye mabomba yote ambayo hutumiwa kwa kunywa na kupikia na kutuma sampuli kwa Idara ya Maabara ya Afya ya Vermont kwa uchunguzi.

Tatizo la Madini ya Risasi ni nini?

Risasi ina sumu ambayo inaweza kupunguza kasi ya ukuaji wa mtoto, maendeleo, na kujifunza na inaweza kusababisha matatizo ya tabia. Watoto kunyonya risasi kwa urahisi zaidi kuliko watu wazima, hivyo wana hatari kubwa ya sumu ya risasi.

Madini ya Risasi yanaingiaje kewnye maji ya kunywa?

Ni kwa nadra kuwa na risasi kwenye vifaa vya maji.

Lakini, risasi huingia kwenye maji ya kunywa yanapogusana na mabomba yaliyotengenezwa kwa madini ya risasi, au viungo vya mabomba ya aina ya risasi au kuchomelea kwa kutumia risasi.
Nitajulishwaje juu ya matokeo?

Utatumiwa muhtasari wa matokeo ndani ya siku 10 baada ya kupokea matokeo ya uchunguzi kutoka kwa maabara.

Nini kitatokea ikiwa kuna risasi katika maji ya kunywa kwenye kituo?

Bomba lolote ambalo kiwango cha risasi au juu ya kiwango salama hatua litaondolewa kwenye matumizi ya maji. Mara tu tunapotatua suala hilo, na upimaji wa kufuatilia unaonyesha kiwango sahihi cha risasi au chini ya kiwango, bomba linaweza kutumika tena.

Tunataka viwango vya kuongoza katika maji ya kunywa kuwa chini iwezekanavyo. Tutaona njia bora za kurekebisha tatizo. Kuna marekebisho mengi rahisi na ya gharama nafuu ili kupunguza risasi kwenye maji ya kunywa, Ikiwa ni pamoja na kuondoa sehemu za mabomba zisizotumika mara kwa mara au kuhimiza utumiaji wa vyombo vya kuchujia maji ambavyo vinasafishwa vizuri.

Je, watoto wanapataje sumu ya Risasi?

Uingiaji wa sumu ya risasi mwilini ni tishio la afya kwa umma huko Vermont. Vyanzo vyake ni pamoja na vumbi kutoka kwa rangi na vitu vinavyotokana na rangi, ikiwa ni pamoja na vinyago, funguo, mapambo, ufinyanzi, sahani, bidhaa za kuagizwa na vyakula, na vitu vya makumbusho, bidhaa za mazao za mazao au zawadi. Risasi inaweza pia kupatikana katika udongo uliochafuliwa na mabomba ya zamani, au viungo vyake. Wakati chanzo kikubwa cha sumu ya risasi kwa watoto wa Vermont ni rangi, risasi katika mabomba ya mabomba na viungo huchangia kuongezeka sumu ya risasi kwa ujumla wa mtu.

Ili kujifunza zaidi juu ya madhara ya sumu ya risasi na uzuiaji wake, ingia kewnye tovuti ya: healthvermont.gov/lead.

Je, Ninaweza kuchunguza kuwepo kwa madini ya risasi nyumbani kwangu?

Ndiyo. Ikiwa unataka kupima maji yako ya kunywa nyumbani kubaini iwapo yana sumu ya risasi, tazama orodha ya maabara za maji ya kunywa zilizoidhinishwa katika tinyurl.com/certified-lab.
Taarifa Zaidi

Kwa maswali kuhusu mchakato wa upimaji wa maji, au kuhusu sheria na mahitaji yake, tafadhali piga simu kwa Lead in School and Child Care Drinking Water Program kupitia 802-863-7220 au 800-439-8550 (bila malipo katika Vermont).

Ili kuwasiliana na mtu SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM kuhusu chunguzi:
· Piga simu SCHOOL/CHILD CARE CONTACT namba: 802 – XXX-XXXX

· Ingia Tovuti: SCHOOL / CHILD CARE
Maelezo ya jumla na kiungo kwa muhtasari wa matokeo ya shule au yakituo cha watoto na kutatua shida, ni Mtandaoni (KUMBUKA: Ikiwa kituo cha shule ya mtoto wako au yule wa shule ya chekechea kiko kwenye shule, matokeo yataorodheshwa chini ya jina la shule.):

· Shule: healthvermont.gov/school-drinking-water 

· Huduma za Watoto: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 

Sincerely,

SCHOOL/CHILD CARE CONTACT
	
	
	



