	
	
	



DATE
Kính gửi Phụ huynh, Người giám hộ và Nhân viên của chúng tôi,
Là một phần của luật mới, tất cả các trường học và nơi giữ trẻ phải kiểm tra chì trong nước uống và giải quyết các vấn đề có liên quan nếu tìm thấy chì trong các hoạt động đã được thông báo trên. Luật này nhằm bảo vệ trẻ em, học sinh và các nhân viên không bị nhiễm chì tại cơ sở.

Sức khỏe và sự an toàn của trẻ em trong khi được chúng ta chăm sóc và của nhân viên là ưu tiên hàng đầu của chúng tôi, và chúng tôi nhanh chóng kiểm tra chì trong hệ thống.
Nước uống tại SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM NAME sẽ được kiểm tra chì trong SCHEDULED WEEK. Chúng tôi sẽ lấy mẫu nước từ tất cả các vòi uống và dùng để nấu ăn và gửi các mẫu này đến Phòng thí nghiệm của Sở Y tế Vermont để phân tích. 
Tại sao chì lại là một mối lo ngại?
Nhiễm độc chì có thể làm trẻ chậm phát triển, chậm lớn và gây ra vấn đề về học tập và hành vi. Trẻ em dễ bị nhiễm chì hơn người lớn, cho nên trẻ em bị nguy cơ nhiễm độc chì cao hơn.
Làm thế nào chì có thể hiện diện trong nước uống?
Chì hiếm khi hiện diện trong nguồn nước uống tự nhiên. Tuy nhiên, chì có thể nhiễm vào nước uống thông qua tiếp xúc với các ống dẫn, bộ phận của máy bơm và các mối hàn. 
Tôi sẽ nhận được kết quả bằng cách nào?
Quý vị sẽ được gửi kết quả trong vòng 10 ngày sau khi chúng tôi nhận được kết quả từ phòng thí nghiệm.
Chuyện gì sẽ xảy ra nếu có chì trong nước uống tại cơ sở?
Bất kỳ xét nghiệm nước máy nào theo mức độ trên sẽ không được tiếp tục tiêu thụ. Một khi chúng tôi giải quyết được vấn đề, và các xét nghiệm tiếp theo cho thấy mức chì ở mức hoặc thấp hơn mức yêu cầu, vòi nước máy có thể được sử dụng lại.
Chúng tôi muốn mức chì trong nước uống càng thấp càng tốt. Chúng tôi sẽ tìm cách hiệu quả nhất để giải quyết vấn đề. Có nhiều cách dễ dàng và rẻ để giảm chì trong nước uống, bao gồm loại bỏ phần vòi nước ít được sử dụng hoặc dùng bệ nước đóng chai có lọc và được bảo trì phù hợp.
Trẻ em tiếp xúc với chì bằng cách nào?
Bị phơi nhiễm chì là mối lo ngại về sức khỏe Công cộng tại Vermont. Nguồn có nguy cơ gây ô nhiễm bao bồm bụi từ sơn hoặc hàng hóa đã cũ, bao gồm đồ chơi, chìa khóa, trang sức, đồ gốm, chén dĩa, kẹo và thực phẩm nhập khẩu, đồ cổ, đồ cũ hoặc phế liệu. Chì cũng có thể tìm thấy trong đất nhiễm chì và các ống nước và vòi nước cũ. Trong khi phần lớn nguồn nhiễm độc chì gây ra cho trẻ em tại Vermont là từ sơn, chì trong các ống và vòi nước cũ cũng góp phần vào việc bị phơi nhiễm chì.
Để biết thêm về mối nguy hại do chì và phòng ngừa nhiễm độc chì, hãy xem tại healthvermont.gov/lead.
Tôi có thể kiểm tra chì trong nước máy tại nhà tôi được không?
Được. Nếu quý vị muốn kiểm tra chì trong nước uống tại nhà, hãy tìm danh sách các phòng thí nghiệm nước uống được chứng nhận tại tinyurl.com/certified-lab.
Tôi có thể lấy thêm thông tin ở đâu?
Nếu quý vị có thắc mắc về quy trình xét nghiệm nước hoặc về luật này cũng như các yêu cầu trong đó, xin vui lòng gọi điện đến Chương Trình Xét Nghiệm Chì Trong Nước Uống tại Trường Học và Cơ Sở Chăm Sóc Trẻ Em theo số 802-863-7220 hoặc 800-439-8550 (miễn cước ở Vermont).

Liên hệ tại SCHOOL/CHILD CARE PROGRAM về xét nghiệm:
· Gọi SCHOOL/CHILD CARE CONTACT tại 802-XXX-XXXX
· Xem tại: LINK TO SCHOOL/CHILD CARE WEBSITE
Thông tin chung và đường link đến bản tóm tắt kết quả chăm sóc trẻ em hoặc trường học và cách khắc phục được đăng trực tuyến (LƯU Ý: Nếu con quý vị học ở trường mầm non hoặc chương trình ngoại khóa tổ chức tại trường học, các kết quả sẽ được liệt kê theo tên trường học):

· Các trường: healthvermont.gov/school-drinking-water 

· Các chương trình chăm sóc trẻ: healthvermont.gov/childcare-drinking-water 

Trân Trọng,
SCHOOL/CHILD CARE CONTACT
	
	
	



