[DATE]
والدین، سرپرستان و کارکنان محترم ما:
ایالت ورمونت از همه مکاتب و ارائه دهندگان مراقبت از اطفال می خواهد که آب آشامیدنی خود را از نخاطر سرب آزمایش نمایند. نمونه‌های آب از هر شیردان آب در [SCHOOL/FACILITY] که به طور منطقی انتظار می‌رود برای آشامیدن یا پخت و پز استفاده شود جمع‌آوری شد و برای تجزیه و تحلیل به لابراتوار آب آشامیدنی معتبر فرستاده شد.  
نتایج [SCHOOL/FACILITY (copy and paste the name of your school as it appears in the results email)]:
· یک یا تعداد بیشتری از شیردان ها دارای سطح سرب در یا بالاتر از سطح اقدام 4 قسمت در میلیارد (ppb) بودند. نتایج در جدول آخر این مکتوب ذکر شده است.
ما مسئولیت خود را برای ایجاد یک محیط مصؤن و سالم برای اطفال و کارکنان جدی می پذیریم. هر شیردان آزمایش شده که میزان سرب آن ppb 4 یا بیشتر باشد، فوراً برای نوشیدن یا پخت و پز از استفاده خارج می شود. ما در حال کار بر روی اصلاح سطوح پائین تر سرب در آب هستیم. 
قرار گرفتن در معرض سرب خطر خاصی برای اطفال به همراه دارد زیرا آنها آسانتر تر از بزرگسالان سرب را وارد سیستم خود می نمایند. سرب می تواند رشد را کند نماید، رشد و یادگیری را مختل کند و باعث مشکلات رفتاری شود. در حالی که منبع اصلی مسمومیت با سرب در اطفال ورمونت رنگ است، سرب در پایپ ها و وسایل نلدوانی می‌تواند به قرار گرفتن در معرض کلی فرد بیفزاید. آب آشامیدنی در مکاتب و خانه ها ممکن حاوی سرب نل های قدیمی، وسایل نلدوانی (مانند فواره ها و شیرآلات) یا لحیم کاری باشد که بخش های نل یا پایپ را به هم وصل می کند. 
معلومات بیشتر
· برای سؤالاتی در مورد پروسه آزمایش آب، یا در مورد قانون و شرایط آن، لطفاً، با برنامه سرب در مکتب و آب آشامیدنی مراقبت از طفل به شماره 802-863-7220 یا 800-439-8550 (رایگان در ورمونت) تماس بگیرید.
· می توانید نتایج مراقبت از مکتب و طفل، اصلاح و هر آزمایش بعدی را در اینجا مشاهده کنید LeadResults.vermont.gov (in English). (یادداشت: اگر برنامه کودکستان یا بعد از مکتب فرزند شما در یک مکتب قرار دارد، نتایج زیر نام مکتب ذکر می شود.) 
· برای معلومات بیشتر مراجعه کنید به: HealthVermont.gov/LeadTesting (به انگلیسی)
· اگر در مورد مراکز ما و اقداماتی که انجام می دهیم سؤال یا نگرانی دارید، لطفاً با ما تماس بگیرید [SCHOOL/CHILD CARE CONTACT].
برای کسب معلومات بیشتر در مورد خطرات سرب و پیشگیری از مسمومیت با سرب، مراجعه کنید به HealthVermont.gov/lead (به انگلیسی).
اگر می خواهید آب آشامیدنی خانه خود را از نظر سرب آزمایش کنید، لیستی از لابراتوارهای تائید شده آب آشامیدنی را در اینجا پیدا کنید  TinyURL.com/certified-lab (به انگلیسی).
بااحترام،
[NAME/TITLE]
[INSERT SUMMARY OF TEST RESULTS TABLE (copy and paste the table from your results email)]
