عضو محترم اجتماع، 

بحران مصرف بیش از حد مواد مخدر  مشکلی است که مردم و خانواده ها را در ورمونت و سراسر کشور تحت تاثیر قرار می دهد. یکی از راه‌های که ورمونت د رمقابل آن آقدام میکند این است که نالوکسون (naloxone) را بطور گسترده در سراسر ایالت، بشمول مکاتب K-12 (کودکستان تا صنف دوازدهم) در دسترس قرار دهد. نالوکسون، که به نام نارکان(Narcan)® نیز شناخته می شود، یک اسپری بینی دوای اضطراری است که می تواند مصرف بیش از حد ناشی از یک دوای مخدر (مانند دواهای مسکن یا هروئین) را در حالت اضطراری خنثی کند.
 
خوشبختانه، در ورمونت، هیچ مصرف بیش از حد مرگبار در مکابت ابتدائیه، متوسطه یا لیسه عالی وجود نداشته است. اما، فنتانیل، یک ماده مخدر مصنوعی، معمولاً در عرضه دوایی ورمونت، از جمله در قرص‌های تقلبی که مشابه دواهای نسخه ای واقعی اند ساخته شده است، یافت می‌شود. 

دیپارتمنت صحت ورمونت و  دولت فدرال، به مکاتب توصیه می‌کنند که برای واکنش به مصرف بیش از حد مواد مشکوک به مخدر، با تهیه نالوکسون و آموزش دادن افراد در مورد چگونگی اقدام کردن در مقابل مصرف بیش از حد مواد مخدر خطرناک برای نجات جان افراد، آماده باشند. حوزه تعلیمی/اتحادیه ناظر ما از این توصیه‌ها پیروی می‌کند و در صورت نیاز به جوابگویی به موارد اضطراری مصرف بیش از حد مواد افیونی، نالوکسون را در اختیار خواهد داشت. 

مانند هر وسیله کمک های اولیه دیگری که در یک حالت اضطراری طبی استفاده می شود، داشتن این دوای نجات دهنده در محل برای مصؤنیت متعلمین، استادان، کارکنان و مراجعین مهم است. کارکنان در مورد چگونگی تشخیص مصرف بیش از حد مواد مخدر و چگونگی استفاده از نالوکسون آموزش خواهند دید. مهم است که توجه داشته باشید که نالوکسون مضر نیست، حتی اگر در شرایطی استفاده شود که مصرف بیش از حد مواد افیونی نباشد یا زمانی که یک ماده مخدر وجود نداشته باشد.

نالوکسون همچنین در بسیاری از مکان‌ها در سراسر ایالت، بشمول بعضی از دواخانه ها، سازمان‌های خدمات اجتماعی، ارایه دهندگان خدمات اضطراری طبی قابل دسترس است و اکنون می‌توان آن را به صورت آنلاین سفارش داد و از طریق پُست ارسال کرد. می توانید با مراجعه به ویب سایت دیپارتمنت صحت درباره نالوکسون معلومات بیشتر کسب کنید (healthvermont.gov/naloxone). اگر علاقه مند به یادگیری چگونگی گرفتن نالوکسون برای خود یا یکی از اعضای خانواده خویش هستید، لطفاً به این سایت مراجعه کنید  VTHelpLink.org یا به این شماره 802-565-1000 تماس بگیرید.

اگر سوالات دارید لطف نموده با مکتب تماس بگیرید. 

بااحترام، 


کارکنان مکتب 
[ space left so school can enter information for who to contact here]




Dear Community Member, 

The drug overdose crisis is an issue affecting people and families in Vermont and around the country. One of the many ways Vermont is responding is by making naloxone widely available throughout the state, including in K-12 schools. Naloxone, also known as Narcan®, is a emergency medication nasal spray that can reverse an overdose caused by an opioid drug (such as prescription pain medication or heroin) in an emergency.
 
Fortunately, in Vermont, there have been no fatal overdoses in elementary, middle or high schools. However, fentanyl, a synthetic opioid, is commonly found in Vermont’s drug supply, including in fake pills made to look like real prescription medications. 

The Vermont Department of Health, and the federal government, recommends schools be prepared to respond to a suspected opioid overdose by stocking naloxone and training people on how to respond to an opioid overdose to save a life. Our school district/supervisory union will follow these recommendations and have naloxone on hand in case we ever need to respond to an opioid overdose emergency. 

As with any other first aid supply used in a medical emergency, having this life-saving medication on site is important for the safety of our students, faculty, staff, and visitors. Staff will receive training on how to recognize an opioid overdose and how to use naloxone. It is important to note that naloxone is not harmful, even if used in a situation where it is not an opioid overdose or when an opioid is not present.

Naloxone is also available at many locations throughout the state, including some pharmacies, social service organizations, Emergency Medical Services providers, and can now be ordered online and sent by mail. You can learn more about naloxone by visiting the Department of Health’s website (healthvermont.gov/naloxone). If you are interested in learning how to get naloxone for yourself or a family member, please visit VTHelpLink.org or call 802-565-1000.

Please contact the school with any questions. 

Sincerely, 


School Staff 
[ space left so school can enter information for who to contact here]



 

