Шановний член громади, 

Наразі в штаті Вермонт і по всій країні спостерігається криза, пов'язана з передозуваннями наркотиків, яка зачіпає як наркозалежних, так і їхні родини. Одним із багатьох способів реагування штату Вермонт є забезпечення широкої доступності налоксону по всьому штату, зокрема в школах із програмами навчання від садочка до 12-го класу. Налоксон (Naloxone), також відомий як Наркан (Narcan) ®, — це назальний спрей для надання невідкладної медичної допомоги, який в екстрених випадках може зупинити ефект передозування, спричиненого опіоїдними препаратами (наприклад, рецептурними знеболювальними або героїном).
 
На щастя, у штаті Вермонт не було жодного випадку смертельного передозування в початковій, середній або старшій школі. Однак на ринку нелегальних наркотиків штату Вермонт розповсюджений фентаніл, синтетичний опіоїд, що також поширюється у вигляді підроблених таблеток, які виглядають, як справжні ліки, що відпускаються за рецептом.. 

Департамент охорони здоров'я штату Вермонт (Vermont Department of Health) та федеральний уряд рекомендує школам бути напоготові та забезпечити можливість для реагування на підозру передозування опіоїдами. Для цього школам слід мати в наявності налоксон і навчити персонал реагувати на передозування опіоїдами, щоб врятувати життя. Наш шкільний округ/наглядова рада зобов'язується виконати ці рекомендації та забезпечити наявність налоксону під рукою на випадок, якщо нам коли-небудь доведеться реагувати на надзвичайну ситуацію з передозуванням опіоїдами. 

Для безпеки наших учнів, викладачів, персоналу та відвідувачів надзвичайно важливо мати під рукою цей рятівний препарат, як і будь-які інші ліки для надання першої допомоги, які використовуються в невідкладній медичній ситуації. Персонал буде навчено розпізнавати передозування опіоїдами та застосовувати налоксон. Важливо зазначити, що налоксон не завдасть шкоди, навіть якщо він буде застосований у ситуації, яка, як виявиться, не була передозуванням опіоїдами або не стосувалася опіоїдів.

Налоксон також доступний у багатьох місцях по всьому штату, зокрема в деяких аптеках, соціальних службах, службах екстреної медичної допомоги, а також його можна замовити онлайн і отримати поштою. Щоб дізнатися більше про налоксон, відвідайте вебсайт Департаменту охорони здоров'я (healthvermont.gov/naloxone). Якщо ви хочете дізнатися, як отримати налоксон для себе або члена своєї родини, відвідайте  VTHelpLink.org або зателефонуйте по номеру 802-565-1000.

Звертайтеся до школи, якщо у вас виникнуть будь-які запитання. 

З повагою, 


Персонал школи 
[ space left so school can enter information for who to contact here]





































Dear Community Member, 

The drug overdose crisis is an issue affecting people and families in Vermont and around the country. One of the many ways Vermont is responding is by making naloxone widely available throughout the state, including in K-12 schools. Naloxone, also known as Narcan®, is a emergency medication nasal spray that can reverse an overdose caused by an opioid drug (such as prescription pain medication or heroin) in an emergency.
 
Fortunately, in Vermont, there have been no fatal overdoses in elementary, middle or high schools. However, fentanyl, a synthetic opioid, is commonly found in Vermont’s drug supply, including in fake pills made to look like real prescription medications. 

The Vermont Department of Health, and the federal government, recommends schools be prepared to respond to a suspected opioid overdose by stocking naloxone and training people on how to respond to an opioid overdose to save a life. Our school district/supervisory union will follow these recommendations and have naloxone on hand in case we ever need to respond to an opioid overdose emergency. 

As with any other first aid supply used in a medical emergency, having this life-saving medication on site is important for the safety of our students, faculty, staff, and visitors. Staff will receive training on how to recognize an opioid overdose and how to use naloxone. It is important to note that naloxone is not harmful, even if used in a situation where it is not an opioid overdose or when an opioid is not present.

Naloxone is also available at many locations throughout the state, including some pharmacies, social service organizations, Emergency Medical Services providers, and can now be ordered online and sent by mail. You can learn more about naloxone by visiting the Department of Health’s website (healthvermont.gov/naloxone). If you are interested in learning how to get naloxone for yourself or a family member, please visit VTHelpLink.org or call 802-565-1000.

Please contact the school with any questions. 

Sincerely, 


School Staff 
[ space left so school can enter information for who to contact here]




 

